

# Премьера в народном театре ВЭФ

В народном театре Дворца культуры и техники производственного объединения ВЭФ состоялась премьера нового спектакля по пьесе эстонского писателя Юхана Смуула «Вдова полковника, или Врачи ничего не знают». Спектакль поставлен опытным режиссером Вентой Вецумнице. Главную роль — вдовы полковника — играет ветеран театра Хилда Лукина. Это был ее юбилейный спектакль в честь 75-летия со дня рождения и 50-летия творческой деятельности.

Хилда Лукина изучала театральное искусство у знаменитого русского актера Михаила Чехова. Она руководила многими самодеятельными коллективами, поставила не одну пьесу, сама сыграла много ролей. В народном театре ВЭФа Хилда Лукина работает с 1968 года. За эти годы было много интересных ролей. Большой популярностью пользовалась инсценировка рассказа В. Белшевицы «Все из-за этой шальной Паулины», в которой главную роль сыграла Хилда Лукина.

В спектакле «Вдова полковника» 11 персонажей. Впрочем, эту пьесу можно назвать театром одного актера, ибо вдова полковника ведет на сцене нескончаемый монолог, не давая никому произнести ни слова. Х. Лукина действует в этом спектакле так органично и целеустремленно, что внимание зрителей ни на минуту не ослабевает.

Оформление спектакля создано художником-сценографом Андрисом Меркманисом. Оно как нельзя более соответствует режиссерской концепции. Удачным является также музыкальное оформление композитора Индулиса Калныньша.

Б. Румнице.

ГОЛОС РИГИ  
Г. Рига

7 ДЕК 1987